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За последните пет години рапицата е сред най-рентабилните култури, отглеждани в
България.

Тя е първата, която носи доход за стопанството и дава възможност да се покрият
неотложни разходи, свързани с предстоящия сезон.

Високи и стабилни покупни цени без големи колебания през годините.

Освобождава полето рано и позволява перфектна подготовка за следващата култура.
Това е голямо предимство, особено когато следващата култура е пшеница или ечемик.

Рапицата е един от най-добрите предшественици за пшеница или ечемик.
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Дори при критични условия (суша) се получава най-високият и стабилен добив на
пшеница или ечемик след рапица като предшественик.

Трудности при предпосевна подготовка на почвата

Еднородно израстване и развитие през есента

Постигане на оптимална плътност на растенията

Успешно презимуване

Провеждане на правилна растителна защита и хранене през пролетта

Разпукване на шушулките и загуба на добив в крайните етапи на развитие

 

За да ограничите рисковете и оптимизирате разходите си, разчитайте на
генетиката DEKALB® и експертизата на представителите на Bayer за цялостна

технология и успешно отглеждане на рапица.

 

Защо рапица DEKALB® от Bayer?

dekalb bayer

 

Високи и стабилни резултати, дори при неблагоприятни условия!

 

С генетиката DEKALB® вие можете да приберете рапицата с печалба, дори в случаи на
късно есенно израстване, благодарение на много бързото развитие на кореновата
система и надземната биомаса на хибридите.

Осигурява оптимален добив дори при ниска плътност на растенията (15-20 растения на
кв.м) поради високата си компенсаторна способност.

Семената, третирани с инсектицид, дават възможност да се намали нормата на сеитба,
като по този начин се оптимизират разходите за семена на декар. Инсектицидното
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третиране осигурява израстване на семената дори след дълъг престой в почвата, като
ги предпазва от почвени вредители.
Съвременната генетика DEKALB® се състои от средновисоки хибриди с отлична
способност за разклоняване, което помага за постигане на добро покритие на почвата
дори при ниски сеитбени норми, намалявайки риска от полягане.

Хибридите DEKALB® са толерантни към есенната форма на Phoma, която е най-
вредоносна.

Сигурност в крайните етапи на развитието на рапицата поради устойчивост към
разпукване на шушулките.

Двойна устойчивост към паразита метличина*.

 

* DK IMARET CL от портфолиото на Bayer – толерантен хибрид Clearfield.

 

а пълното портфолио от хибриди DEKALB® посетете www.dekalb.bg или се свържете с нашите регионални

представители https://www.cropscience.bayer.bg/bg-BG/Consultation.aspx.
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